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Адреса доставки ■  Відповідає адресі для виставлення рахунків 

 
По батькові (за наявності)  Серія та номер паспорту 

 
Найменування компанії (за наявності) Основний номер телефону 

Дата народження (керівника, якщо заявник є юридичною особою) Номер мобільного телефону 

РНОКПП   

ЄДРПОУ (для юридичних осіб) Адреса електронної пошти 

 ■ Натисніть, щоб підтвердити, що ви є платником єдиного податку 
(спрощена система оподаткування, обліку та звітності) 
■ Натисніть, щоб підтвердити, що ви є платником податку на додану 
вартість 

Адреса для виставлення рахунків Поштовий індекс 

Спонсор Реєстрації                                        Номер телефону або номер Велнес Консультанта  
 

Спонсор Розміщення (якщо відрізняється)  Номер телефону або номер Велнес 
Консультанта 
 

 
 

☐ Я хотів (хотіла) б стати Велнес Консультантом dōTERRA. Я ознайомився (ознайомилась) з Договором з Велнес Консультантом (форма 2011-C) та 
політиками, викладеними в Посібнику щодо Політик dōTERRA, та погоджуюсь з їх умовами. Я підтверджую, що не зацікавлений у веденні будь-яких інших 
облікових записів doTERRA, або що, якби така зацікавленість існувала, заповнення мною заяви про реєстрацію цього облікового запису не порушує умов 
політик doTERRA. 

 
 

 
 

1. dōTERRA Global Limited, зареєстрована за адресою 
32 Molesworth Street, Dublin 2, Ireland («dōTERRA»), є 
стороною, з якою Ви укладаєте договір на придбання 
продукції doTERRA та надання послуг зі стимулювання 
збуту. doTERRA Global також є стороною, з якою ви 
укладаєте договір про участь у Компенсаційному 
плані dōTERRA, який встановлює умови надання та 
розрахунків будь-яких бонусів або комісійної 
винагороди як Вашої оплати за послуги зі 
стимулювання збуту надані doTERRA. Ви та dōTERRA 
надалі разом іменуєтеся «Сторони», і кожна окремо 
іменується «Сторона». 
 

2. Обов'язки та запевнення. Я усвідомлюю, що як 
Велнес Консультант dōTERRA: 
• Я повинен досягти 18-ти років. 
• Я маю право пропонувати для продажу 

продукцію dōTERRA відповідно до умов цього 
Договору з Велнес Консультантом. 

• Я маю право брати участь у формуванні 
структури продажів продукції dōTERRA. 

• Я беру на себе обов'язок щодо навчання та 
менторства Нижчерівневих Велнес 
Консультантів. 

• Я беру на себе обов'язок щодо дотримання 
всього законодавства, положення якого 
застосовуються до моєї діяльності як Велнес 
Консультанта. 

• Я зобов'язуюсь виконувати свої обов'язки 
Велнес Консультанта з дотриманням принципів 
доброчесності та добропорядності. 

• Я зобов'язуюсь дотримуватися усіх політик та 

процедур, встановлених dōTERRA щодо 
відповідних договорів та замовлень. 
 

3. Презентація продукції dōTERRA. Я розумію, що dōTERRA 
здійснює продаж певного асортименту ефірних олій та 
іншої продукції, і що продаж цієї продукції може 
здійснюватися за участю Велнес Консультанта або 
Велнес Консультантів, якщо вживається в множині, які 
є незалежними виконавцями. Діючи як Велнес 
Консультант, я погоджуюсь презентувати можливості 
для підприємництва, що пропонуються dōTERRA, 
Компенсаційний план та продукцію dōTERRA з 
використанням лише тих способів презентації продукції, 
які описані в офіційних посібниках та презентаційних 
матеріалах dōTERRA. Я зобов'язуюсь неухильно 
дотримуватись належних етичних, правових та 
моральних принципів і керуватися міркуваннями 
фінансової доцільності. Я зобов'язуюсь не 
використовувати для залучення нових консультантів 
будь-які методи, які можуть ввести в оману, є 
шахрайськими чи недобросовісними. 
 

4. Статус незалежного виконавця. Я погоджуюсь, що як 
Велнес Консультант я маю статус незалежного 
виконавця, а не працівника, агента, партнера, 
представника dōTERRA чи користувача за укладеним із 
нею договором комерційної концесії. Я не 
уповноважений брати на себе будь-які боргові 
зобов'язання, витрати чи обов'язки або відкривати будь-
які рахунки від імені, для чи на ім'я dōTERRA та 
зобов'язуюсь не вчиняти будь-яких таких дій. Я 
усвідомлюю, що маю право самостійно визначати свій 
графік роботи. Я розумію, що повинен оволодіти 

методами та інструментами, необхідними для 
здійснення діяльності консультанта dōTERRA, з 
дотриманням при цьому умов цього Договору з Велнес 
Консультантом, Посібника щодо Політик dōTERRA, у тому 
числі Компенсаційного плану dōTERRA (усі вони разом 
іменуються «Контракт»). Я погоджуюсь самостійно 
оплачувати власні витрати, у тому числі, зокрема, 
транспортні витрати, витрати на харчування та 
проживання, витрати на оплату праці секретаря, витрати 
на оренду офісних приміщень, послуги міжнародного 
телефонного зв'язку та інші витрати. Я розумію, що я 
самостійно несу обов'язок зі сплати будь-яких 
передбачених законодавством податків чи зборів, у тому 
числі податку на доходи фізичних осіб, військового збору 
та сум єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, утримання та сплату податку на 
додану вартість («ПДВ») з операцій з постачання товарів 
та послуг, бонусів та комісійної винагороди в 
установленому законодавством порядку, і що я повинен 
самостійно вести увесь необхідний облік, що 
вимагається для належного нарахування та сплати будь-
яких таких податків чи зборів. Я розумію, що я 
самостійно несу обов'язок з реєстрації фізичною 
особою-підприємцем та/ або платником ПДВ як це може 
вимагатися податковим законодавством. Я РОЗУМІЮ, 
ЩО МОЇ ВІДНОСИНИ З DŌTERRA НЕ Є ВІДНОСИНАМИ 
МІЖ РОБОТОДАВЦЕМ ТА ПРАЦІВНИКОМ У РОЗУМІННІ 
ПОДАТКОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА ЧИ ЗАКОНОДАВСТВА 
ПРО ПРАЦЮ. Я визнаю та погоджуюсь, що dōTERRA не 
несе відповідальності і не має обов'язку щодо утримання 
або вирахування з моїх бонусів та комісійної винагороди 
(за наявності) будь-яких податків, крім випадків, коли 
утримання таких податків є обов'язковим відповідно до 

ДОГОВІР З ВЕЛНЕС КОНСУЛЬТАНТОМ -  
УКРАЇНА 

ДОГОВІР З ВЕЛНЕС КОНСУЛЬТАНТОМ Форма 2011-D 

Персональні дані 

Дата заповнення заяви: Підпис особи, що заповнює заяву: 

Ім’я та прізвище особи, що заповнює заяву (керівника, якщо заявник є юридичною особою ) 

mailto:ukraine@doterra.com
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законодавства. Я погоджуюсь дотримуватись умов усіх 
договорів про утримання та сплату (перерахування) 
податку на додану вартість з dōTERRA в усіх відповідних 
податкових юрисдикціях, а також усіх пов'язаних із цим 
правил та процедур. 
 

5. Участь у Компенсаційному плані dōTERRA. Я розумію, 
що я маю право брати участь у Компенсаційному плані 
dōTERRA після реєстрації мене як Велнес Консультанта 
dōTERRA. Я розумію, що для того щоб мати змогу 
отримувати виплату будь-яких бонусів або комісійної 
винагороди в грошовій формі за надані послуги зі 
стимулювання збуту, я маю брати участь у 
Компенсаційному плані dōTERRA як Велнес Консультант 
dōTERRA. Я повинен буду надіслати підтвердження про 
взяття мене на облік як фізичної особи-підприємця або 
про реєстрацію юридичної особи, якщо я укладаю цей 
Договір як фізична особа підприємець або юридична 
особа, а також підтвердження про реєстрацію платником 
ПДВ, звільнення від сплати ПДВ або про застосування 
будь-якого особливого режиму оподаткування 
(наприклад, спрощеного режиму оподаткування тощо) 
якщо застосовно разом з усією супровідною 
документацію на адресу електронної пошти 
ukraine@doterra.com.  
 
Я розумію, що я самостійно несу обов'язок з реєстрації 
платником ПДВ як це може вимагатися податковим 
законодавством і зобов’язуюся повідомляти dōTERRA 
про майбутню реєстрацію платником ПДВ негайно після 
прийняття добровільного рішення про реєстрацію 
платником ПДВ або виявлення обставин, які вимагають 
обов’язкової реєстрації платником ПДВ, але не пізніше 
ніж за 15 днів до дати реєстрації платником ПДВ, а також 
надати підтвердження про реєстрацію платником ПДВ на 
адресу електронної пошти ukraine@doterra.com. 
 

6. Виставлення та оплата рахунків, складення звітів про 
сукупний дохід та актів наданих послуг.  
Звітним періодом для виставлення рахунків, складення 
звітів про сукупний дохід та актів наданих послуг для 
послуг зі стимулювання збуту є календарний місяць.  
Щомісячні звіти про сукупний дохід, що складаються 
dōTERRA відповідно до Компенсаційного плану 
dōTERRA, вважатимуться остаточними розрахунками, в 
яких визначено суми комісійної винагороди та бонусів, 
які Велнес Консультант отримав за вказаний звітний 
період, якщо Велнес Консультант не надасть своїх 
заперечень щодо такого звіту протягом 15 днів з 
моменту його завантаження на сайт.  
 
Суми комісійної винагороди та бонусів у звіті про 
сукупний дохід включатимуть 20% український ПДВ за 
умови належного повідомлення Велнес Консультантом 
про його реєстрацію платником ПДВ як передбачено у 
статті 5 вище. Я розумію, що я не матиму права на 
додаткову оплату 20% ПДВ від dōTERRA у разі 
невиконання обов’язку належного повідомлення 
dōTERRA про реєстрацію платником ПДВ як 
передбачено у статті 5 вище. dōTERRA буде враховувати 
та застосовуватиме 20% український ПДВ при 
визначенні суми комісійної винагороди та бонусів у звіті 
про сукупний дохід з місяця наступного за місяцем 
отримання повідомлення про реєстрацію мене 
платником ПДВ, але не раніше дати реєстрації мене 
платником ПДВ. Я розумію, що, будучи зареєстрованим 
платником ПДВ, я самостійно несу обов’язок зі 
своєчасної сплати 20% ПДВ, складення та реєстрації 
податкових накладних, подання декларацій з ПДВ та 
виконання інших відповідних обов’язків в Україні.  
 
Я надаю dōTERRA дозвіл на створення рахунків, які 
мають бути виставлені від мого імені в порядку, 
передбаченому нормативно-правовими актами 
України.  
 
Якщо Велнес Консультант потребує виставлення 
окремих рахунків та/ або актів наданих послуг для цілей 
бухгалтерського та податкового обліку в Україні, Велнес 
Консультант складатиме та надаватиме dōTERRA 
рахунок та/ або акт наданих послуг протягом 15 днів з 
моменту завантаження відповідного звіту про сукупний 
дохід на сайт. Я зобов’язуюся скласти такі рахунок та/ 
або акт наданих послуг щодо обсягу послуг, суми 
комісійної винагороди та бонусів, сум ПДВ (якщо Велнес 
Консультант зареєстрований платником ПДВ і належно 
повідомив про це dōTERRA) у відповідності до 
погодженого звіту про сукупний дохід dōTERRA. Якщо 

Велнес Консультант надасть рахунок та/ або акт наданих 
послуг, які відповідають погодженому звіту про сукупний 
дохід, dōTERRA має прийняти такий рахунок та підписати 
такий акт наданих послуг протягом 5 робочих днів. Якщо 
dōTERRA не підпише такий акт протягом 5 робочих днів 
з дня його отримання або не надасть у зазначений строк 
обґрунтованих заперечень, акт наданих послуг буде 
вважатися підписаним зі сторони dōTERRA. Якщо Велнес 
Консультант надасть рахунок та/ або акт наданих послуг, 
які не відповідатимуть погодженому звіту про сукупний 
дохід за відповідний період, такі рахунок і акт наданих 
послуг будуть вважатися обґрунтовано не погодженими і 
акт наданих послуг не підлягатиме підписанню зі сторони 
dōTERRA поки Велнес Консультант не внесе зміни для 
відповідності рахунка та/ або акта наданих послуг 
погодженому звіту про сукупний дохід.  
 
dōTERRA оплачуватиме рахунки протягом строків та 
відповідно до можливих способів, повідомлених на сайті 
dōTERRA. Я зобов’язуюсь відкрити рахунок у 
відповідному банку, платіжній системі або іншій 
фінансовій установі відповідно до можливих способів, 
повідомлених мені dōTERRA, та повідомити dōTERRA про 
реквізити такого рахунку. Я розумію, що строки та 
можливі способи оплати рахунків можуть змінюватися 
час від часу, зокрема залежно від мого статусу як 
фізичної особи, фізичної особи-підприємця або 
юридичної особи, про що я буду повідомлений dōTERRA. 
Я розумію, що я самостійно несу обов'язок з 
перерахування отриманих коштів на банківський 
рахунок фізичної особи-підприємця для ведення 
господарської діяльності або банківський рахунок 
юридичної особи в Україні відповідно до чинних правил 
валютного регулювання та відповідних нормативно-
правових актів України які можуть застосовуватися до 
мене. За запитом Велнес Консультанта, Сторони 
підпишуть окремий додаток до цього Договору з 
платіжними реквізитами Сторін. 
 

7. Політики dōTERRA. Я уважно ознайомився 
(ознайомилась) із положеннями Посібника щодо Політик 
dōTERRA, у тому числі з Планом компенсації dōTERRA, 
обидва з яких є окремими документами, які 
включаються до цього Договору з Велнес Консультантом 
шляхом цього посилання та стають невід'ємною 
частиною Контракту. Я розумію, що Посібник щодо 
Політик dōTERRA та Компенсаційний план dōTERRA 
можуть змінюватися час від часу, про що я буду 
повідомлений dōTERRA. Я розумію, що для того щоб мати 
право на для отримання будь-яких бонусів чи комісійної 
винагороди від dōTERRA, я повинен утриматися від 
порушення будь-яких умов Контракту. 

 
8. Строк та розірвання Контракту. Контракт укладається на 

один рік і в подальшому продовжується на той же строк 
після закінчення його строку. У разі відсутності заяви 
однієї із Сторін про намір розірвати договір я розумію та 
погоджуюсь із тим, що Контракт автоматично 
продовжується щороку в дату його укладення. Я розумію 
та погоджуюсь із тим, що я повинен щорічно сплачувати 
плату за продовження строку мого Контракту з dōTERRA. 
Я погоджуюсь та уповноважую dōTERRA включити плату 
за продовження строку в розмірі €15.04 (без ПДВ, якщо 
сплачується) до наступного замовлення продукції 
протягом місяця, який слідує за місяцем, в якому мине 
рік з укладення мого Контракту.  

 
dōTERRA має право в будь-який момент розірвати 
Контракт зі мною в разі порушення умов цього 
Контракту, у тому числі будь-яких змін чи доповнень до 
нього. У разі припинення або розірвання мого Контракту 
з будь-яких підстав я розумію та погоджуюсь із тим, що 
всі мої права як Велнес Консультанта будуть остаточно 
втрачені, і що я не матиму права на продаж продукції чи 
послуг dōTERRA або отримання комісійної винагороди, 
бонусів чи іншої винагороди за мою діяльність або 
діяльність раніше залучених мною консультантів 
структури нижчого рівня. У разі припинення, розірвання 
чи відмови від продовження строку мого Контракту я 
погоджуюсь із тим, що мною буде втрачено всі надані 
мені права, і що я відмовляюся  від усіх таких прав, у 
тому числі, зокрема, майнових прав, прав, пов'язаних із 
діяльністю залучених мною консультантів структури 
нижчого рівня, а також прав на отримання будь-якої 
комісійної винагороди, бонусів та іншої винагороди за 
результатами продажів та іншої діяльності раніше 
залучених мною консультантів структури нижчого рівня.  
  

У разі відмови від продовження строку мого Контракту 
або його припинення чи розірвання з будь-яких підстав 
я погоджуюсь негайно припинити використання будь-
яких знаків для товарів і послуг та матеріалів dōTERRA, 
що охороняються авторським правом. Я також 
погоджуюсь із тим, що протягом строку дії цього 
Контракту та впродовж 1 (одного) року після розірвання 
або припинення цього Контракту, незалежно від того, з 
яких підстав його було розірвано чи припинено, я 
зобов'язуюсь ні прямо ні опосередковано не 
переманювати і не залучати (як ці терміни визначено в 
цьому Контракті) будь-яких Велнес Консультантів 
dōTERRA або Клієнтів, які входять до складу моєї 
теперішньої чи минулої структури або з якими я 
познайомився у процесі участі у програмі для Велнес 
Консультантів dōTERRA. Я РОЗУМІЮ, ЩО МОЇ ПРАВА НА 
ПРИПИНЕННЯ АБО РОЗІРВАННЯ КОНТРАКТУ ТА 
ЗАКОННІ ПРАВА, ПОВ’ЯЗАНІ З БУДЬ-ЯКИМ 
ПРИПИНЕННЯМ АБО РОЗІРВАННЯМ КОНТРАКТУ, 
ВИКЛАДЕНІ В ПОСІБНИКУ ЩОДО ПОЛІТИК. ПОЛОЖЕННЯ 
ЦІЄЇ СТАТТІ НЕ ВПЛИВАЮТЬ НА МОЇ ЗАКОННІ ПРАВА. 
 

9. Порушення умов Договору. Я розумію, що у разі 
порушення мною умов мого Контракту dōTERRA має 
право на свій розсуд застосувати до мене заходи 
дисциплінарного стягнення, передбачені в Посібнику 
щодо Політик dōTERRA. У разі порушення мною умов 
Контракту або невиконання обов'язків за ним станом на 
момент розірвання Договору я не матиму права на 
отримання будь-яких подальших бонусів чи комісійної 
винагороди, незалежно від того, чи було виконано 
показники обсягу продажів для отримання відповідних 
бонусів чи комісійної винагороди. У разі несплати мною 
вартості продукції чи послуг у встановлений строк або 
виникнення будь-якої заборгованості перед dōTERRA, у 
тому числі, зокрема, щодо повернення сум комісійної 
винагороди чи бонусів, сплачених за повернений 
продукт, я уповноважую dōTERRA утримати та 
вирахувати відповідні суми з моїх бонусів або комісійної 
винагороди або списати відповідні кошти з моїх 
кредитних карток чи інших рахунків, які я зареєстрував у 
системі dōTERRA. 
 

10. Обмеження відповідальності та гарантія відшкодування 
збитків. У дозволеному законодавством України обсязі 
dōTERRA, її учасники, керівники, директори, посадові 
особи, акціонери, працівники, правонабувачі та агенти 
(разом іменуються "афілійовані особи") не несуть 
відповідальності за фактичні, непрямі, випадкові, 
опосередковані, штрафні збитки або збитки, що 
присуджуються як покарання. У випадку виявлення 
порушення умов Контракту зі сторони dōTERRA 
максимальна сума відшкодування, яку я можу вимагати, 
обмежується вартістю наявних у мене нереалізованих 
товарно-матеріальних запасів, які я особисто придбав у 
dōTERRA. Я звільняю dōTERRA та її афілійованих осіб від 
відповідальності та гарантую їм відшкодування будь-яких 
збитків, пені, штрафів, у тому числі присуджених на 
підставі рішення суду або передбачених цивільно-
правовими договорами, які виникли внаслідок або 
стосуються стимулювання чи здійснення мною 
незалежної діяльності, пов'язаної з dōTERRA. 

 
Я погоджуюся, що, незважаючи на будь-який інший 
строк позовної давності, будь-яка претензія чи позов, 
які я бажаю подати до dōTERRA у зв’язку з будь-якими 
діями чи бездіяльністю, що стосуються умов Контракту, 
повинні подаватися протягом 1 (одного) року з дати 
заявлених дій чи бездіяльності, що є підставою для 
подання претензії чи позову. Неподання такої претензії 
чи позову протягом зазначеного строку позбавляє мене 
права на подання будь-яких претензій до dōTERRA у 
зв’язку з такими діями чи бездіяльністю. Я відмовляюся 
від прав на подання будь-яких та всіх претензій щодо 
застосування будь-якого іншого строку позовної 
давності чи прав на його застосування. 
 

11. Гарантія. dōTERRA гарантує, що, допоки не закінчиться 
строк придатності, її продукція не має дефектів і 
відповідає вимогам чинного законодавства.   
 

12. Обставини непереборної сили.  

a Обставини непереборної сили оначають 
непередбачувані обставини, що об’єктивно не 
залежать від волі Сторони, у тому числі, зокрема, 
(а) заборону експорту чи прийняття інших 
виконавчих або законодавчих актів від імені уряду 
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або урядом країни походження чи території, на 
яку/з якої здійснюється доставка продукції, які 
повністю чи частково обмежують експорт, або (b) 
блокаду, або (c) терористичні акти, або (d) 
військові дії, або (e) страйк, локаут чи змову 
робітників, або (f) повстання чи масові 
заворушення, або (g) вихід із ладу техніки, або (h) 
пожежу, або (i) обледеніння, або (j) природні лиха, 
або (k) непередбачувані та неминучі перешкоди 
для транспортного сполучення чи судноплавства, 
або (l) пандемію, або (m) вихід із ладу 
комунікаційних мереж. 

b У разі неможливості виконання Стороною всіх або 
будь-яких зобов’язань за цим Договором через 
настання обставин непереборної сили виконання 
зобов’язань за цим Договором призупиняється на 
період дії обставин непереборної сили за умови 
надання постраждалою Стороною повідомлення із 
зазначенням причин невиконання зобов’язань 
іншій Стороні протягом періоду, що триває 7 днів 
поспіль із моменту їх настання, або періоду, що не 
перевищує 21 день поспіль до настання строку 
виконання зобов’язань постраждалої Сторони, 
залежно від того, що настане пізніше. 

c Якщо обставини непереборної сили тривають 21 
день поспіль після настання строку виконання 
зобов’язань постраждалої Сторони, інша Сторона 
має право розірвати Договір в частині 
невиконаних зобов’язань шляхом надання 
постраждалій Стороні повідомлення не пізніше ніж 
у перший робочий день після закінчення 21-
денного періоду.  

d Якщо право на розірвання не було реалізовано, 
Договір залишається чинним ще протягом 14 днів 
поспіль, після чого він автоматично припиняється 
у будь-якій частині невиконаних зобов’язань, 
якщо обставини непереборної сили продовжують 
діяти. 

e Якщо обставини непереборної сили 
припиняються до настання строку, коли Договір 
може бути розірваний повністю або у будь-якій 
частині невиконаних зобов’язань, постраждала 
Сторона негайно повідомляє іншу Сторону про 
припинення обставин непереборної сили. Після 
припинення обставин непереборної сили 
Постраждала Сторона має право на виконання 
своїх зобов’язань за Договором протягом такого 
періоду часу, що залишався до настання обставин 
непереборної сили. Якщо період часу, що 
залишався для виконання зобов’язань за 
Договором, становить 14 днів або менше, Стороні 
надається період тривалістю 14 днів поспіль. 

 
Обов’язок доказування лежить на постраждалій 
Стороні, і Сторони не несуть відповідальності одна 
перед одною за затримку виконання та/або 
невиконання зобов’язань за цим пунктом за умови, що 
постраждала Сторона за необхідності надала іншій 
Стороні задовільні докази, що пояснюють затримку або 
невиконання. 

 
13. Вичерпний характер Контракту. Контракт становить 

вичерпну домовленість між мною та dōTERRA. Будь-які 
запевнення, заяви, пропозиції чи інші повідомлення, 
прямо не викладені в цьому Контракті, є недійсними і 
не мають законної сили. У разі будь-яких суперечностей 
або невідповідностей між положеннями цього Договору 
з Велнес Консультантом та Посібником щодо Політик (у 
їх поточній версії або у версії з подальшими змінами), 
положення Посібника щодо Політик мають переважну 
силу. Положення цієї статті 13 та зобов'язання щодо 
захисту комерційної таємниці, конфіденційної 
інформації, об’єктів права інтелектуальної власності та 
інших запатентованих матеріалів, які викладено в 
Посібнику щодо Політик, зберігають чинність після 
розірвання Контракту. 
 

14. Використання імені та зображень. Я надаю dōTERRA 
дозвіл на використання мого імені, фотографій, 
особистої історії та/або зображень в рекламних 
матеріалах або матеріалах зі стимулювання збуту та 
відмовляюся від усіх вимог про виплату винагороди 
за таке використання. 
 

15. Електронний обмін інформацією. Відповідно до 
положень статті 16 нижче я надаю dōTERRA та її 

афілійованим особам дозвіл обмінюватися зі мною 
інформацією шляхом направлення електронних листів, 
текстових повідомлень, повідомлень у соціальних 
мережах або факсів на адресу електронної пошти, за 
номером телефону, на сторінку в соціальній мережі чи 
за номером факсу, зазначених у цьому Договорі з 
Велнес Консультантом. Я усвідомлюю, що такі 
повідомлення можуть містити інформацію про зміни до 
Посібника щодо Політик dōTERRA, Компенсаційного 
плану dōTERRA, можливих способів оплати, іншу 
інформацію, що стосується змін до або виконання 
Контракту, пропозиції або запити з пропозицією щодо 
продажу та придбання продукції, маркетингові 
матеріали або інформацію про послуги dōTERRA. Якщо 
я не бажатиму отримувати подальші електронні листи, я 
зобов'язуюсь повідомити про це dōTERRA шляхом 
направлення електронного листа на адресу 
ukraine@doterra.com. Я погоджуюсь із тим, що я не можу 
скасувати розсилку всіх електронних листів, оскільки 
dōTERRA повинна зберігати мою адресу електронної 
пошти та номер телефону, щоб мати змогу 
опрацьовувати мої замовлення продукції, бонуси чи 
комісійну винагороду. Я розумію та погоджуюсь із тим, 
що якщо я бажаю скасувати розсилку всіх повідомлень 
від dōTERRA, я повинен буду видалити свій обліковий 
запис Велнес Консультанта. 
 

16. Захист персональних даних. Я розумію, що вимоги 
dōTERRA щодо дотримання законодавства про захист 
персональних даних викладені в Положенні про 
обробку персональних даних дистриб’юторів dōTERRA. 
Я ознайомився із вимогами Положення та надаю 
dōTERRA згоду на обробку моїх персональних даних 
відповідно до зазначеного Положення та умов згоди на 
обробку персональних даних, долучених до цього 
Договору. Якщо я бажаю відкликати цю згоду, я 
розумію, що повинен буду повідомити про це dōTERRA 
шляхом направлення електронного листа на адресу 
ukraine@doterra.com. Я також розумію, що обробка 
персональних даних зі сторони dōTERRA має істотне 
значення для ведення мого облікового запису Велнес 
Консультанта, і що якщо я хочу відкликати згоду на 
обробку моїх персональних даних, я повинен буду 
видалити мій обліковий запис Велнес Консультанта, і 
цей Контракт буде розірвано за ініціативою dōTERRA. 
 

17. Вирішення спорів. У випадку будь-яких спорів, 
претензій, питань або розбіжностей, що виникають із 
цього Договору або у зв’язку з цим Договором чи його 
порушенням, включно з будь-яким питанням щодо 
існування, чинності чи припинення Договору, Сторони 
зобов’язуються докладати всіх можливих зусиль для 
вирішення спору, претензії, питання чи розбіжності. З 
цією метою Сторони зобов’язуються провести 
добросовісні консультації та переговори одна з одною з 
урахуванням їхніх спільних інтересів, щоб прийти до 
спільного справедливого рішення, задовільного для 
обох Сторін. Якщо таке рішення не буде прийнято 
протягом 60 днів, будь-яка Сторона надає іншій Стороні 
повідомлення, на підставі якого всі спори, претензії, 
питання та розбіжності передаються на розгляд та 
остаточне вирішення до українських судів. 
 

18. Право, що застосовується. До Контракту 
застосовується матеріальне право України. 

 
19. Дотримання санкцій. Я ручаюся, запевняю і гарантую 

dōTERRA, що станом на дату укладення цього Договору та 
в будь-який час протягом його строку, я зобов'язуюсь 
дотримуватися:  

 
a) положень будь-яких законів чи нормативно-

правових актів про торгові, економічні або фінансові 
санкції, ембарго чи обмежувальних заходів, що 
застосовуються до Сторін та цього Договору та 
встановлюються, вводяться в дію або виконуються (у 
тому числі після дати укладення цього Договору) будь-
яким Органом, Відповідальним за Встановлення 
Санкцій (як цей термін визначено нижче); та 

b) положень будь-якого чинного законодавства про 
легалізацію (відмивання) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, та фінансування тероризму.  
 

У межах цієї статті термін "Орган, Відповідальний за 
Встановлення Санкцій" означає Сполучені Штати 
Америки, Європейський Союз, та Україну, будь-які подібні 
державні органи таких країн, а також будь-яке управління 
чи відомство будь-якого з центральних урядів таких країн, 

які у відповідний момент часу наділені повноваженнями 
щодо затвердження рішення про встановлення санкцій, 
що застосовуються до Сторін, про що йдеться в підпунктах 
a)-b) вище (надалі – "Законодавство про Санкції"). 
 
Якщо dōTERRA стане відомо про будь-яке порушення з 
моєї сторони положень Законодавства про Санкції, що 
застосовуються до цього Договору, або якщо виконання 
dōTERRA її обов'язків за цим Договором може призвести 
до порушення зі сторони dōTERRA положень 
Законодавства про Санкції, що застосовуються до цього 
Договору, dōTERRA має право на свій розсуд, попередньо 
повідомивши мене в письмовій формі:  
 

c) призупинити виконання її обов'язків за цим 
Договором на строк, протягом якого виконання 
таких обов'язків порушує положення будь-якого 
Законодавства про Санкції; або 

d) розірвати Договір в односторонньому порядку. 
 

У разі призупинення дії Договору або його розірвання зі 
сторони dōTERRA, як зазначено в пункті вище, dōTERRA 
має право на свій розсуд вимагати від мене, щоб я 
здійснив (і я зобов'язуюсь здійснити) оплату вартості 
Продукції, яка була доставлена до дати, коли я був 
заздалегідь повідомлений у письмовій формі про 
призупинення виконання обов'язків за цим Договором 
або його розірвання, за умови, що здійснення такої 
оплати не порушує положень будь-якого Законодавства 
про Санкції, що застосовуються до цього Договору. 
 
У межах цього Договору термін "Заборонена Територія" 
означає будь-яку країну або територію, до якої 
застосовуються положення будь-яких законів чи 
нормативно-правових актів про торгові, економічні або 
фінансові санкції, ембарго чи обмежувальні заходи, які 
встановлюються, вводяться в дію або виконуються будь-
яким Органом, Відповідальним за Встановлення Санкцій, 
або, незважаючи на існування зазначених вище санкцій, 
Заборонені Території включають Автономну Республіку 
Крим та місто Севастополь, а також тимчасово окуповані 
території Донецької та Луганської областей України, як 
визначено чинним законодавством України, у будь-який 
момент протягом усього строку дії Договору. 

 
Я зобов'язуюсь відшкодувати dōTERRA будь-які збитки, 
прямі чи опосередковані, та компенсувати будь-які 
платежі, видатки чи інші витрати, що виникли або були 
понесені у зв'язку з або в результаті порушення мною 
положень Законодавства про Санкції. 
 
Я розумію, що я зі свої сторони та компанія dōTERRA 
зобов'язуємося повністю дотримуватись положень 
Законодавства про Санкції під час виконання обов'язків 
за цим Договором; а також я погоджуюсь із тим, що 
Продукція не може бути продана, поставлена, доставлена 
чи передана в інший спосіб будь-якій фізичній чи 
юридичній особі або організації, до якої застосовуються 
санкції відповідно до положень Законодавства про 
Санкції, або на Заборонену Територію, і що право 
власності на Продукцію не може бути передане на 
користь будь-якої із зазначених вище осіб. 
 
 
 

ДАТА:  20___ . 
 
Підпис особи, що заповнює заяву: 
 
 
 
 __________________________________________ 
 
 
Прийнято:  
 
dōTERRA Global Limited:  
 
 
 
__________________________________________ 
 
ДАТА:  20___ . 
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